



Držitelé certifikátu Značka kvality v sociálních službách

Domov pro seniory Kociánka, příspěvková organizace

Posláním služby je podpora kvalitního a důstojného života seniorů ve stáří. Služba je poskytována odborně, bezpečně a vychází z individuálních potřeb uživatelů. Podpora vede k zachování a rozvíjení soběstačnosti a nezávislosti. Celý areál je v lesoparku na ploše 5,5 ha, kam jsou situovány 4 propojené čtyřpodlažní bezbariérové budovy. Kapacita je 281 lůžek ve 140 dvoulůžkových a 1 jednolůžkovém pokoji. Služba je specificky odborně zaměřena na ošetrovatelsko-zdravotnickou péči o uživatele se sníženou mobilitou. Mimo standardní služby domov nabízí terapeutické a aktivizační činnosti jako výtvarné dílny, rukodělné aktivity a podpora uživatele v kontaktu s vnějším prostředím. Cílem je spokojenost uživatelů s poskytovanou službou a způsobem poskytování služby.

Příklad dobré praxe

Součástí vybavení kavárny v DS Kociánka je malý **dětský koutek** s domečkem, tabulí, křídami a hračkami, který upoutá pozornost všech dětských návštěvníků. V kavárně dochází k setkávání uživatelů s rodinnými příslušníky, přáteli a dobrovolníky. Není výjimkou, kdy se sejdou při povídání i čtyři generace. V letních měsících se uživatelé s rodinami setkávají v přílehlé zahradě, kde děti rády využívají klouzačku,

prolézací tunel a dětský stan umístěný v blízkosti zahradní fontány.

U uživatelů vzniká pocit sounáležitosti s rodinou a společností. Nemalý význam mají i reminiscenční prvky.

DS Kociánka podporuje uživatele v kontaktu s rodinnými příslušníky, spolupracuje s nimi a vytváří podmínky pro zajišťování kvality poskytované péče.



Domov pro seniory Kociánka, příspěvková organizace

Kociánka 1/8
612 00 Brno

Certifikace

Ubytování	★★★★☆
Strava	★★★★★
Volný čas a kultura	★★★★★
Partnerství	★★★★★
Péče	★★★★★
Bodové hodnocení	905.5 bodů
Celkové hodnocení	★★★★★

Palata – Domov pro zrakově postižené

Posláním domova je poskytování komplexní péče osobám se zrakovým postižením, udržení jejich plnohodnotného života a zvyšování jejich soběstačnosti s důrazem na individuální přístup. Celoroční pobytová služba s ubytováním v jednolůžkových, dvoulůžkových a třílůžkových pokojích je poskytována 138 klientům. Pro maximální pocit bezpečí klientů jsou v interiérech budovy prvky prostorové orientace, výtahy se zvukovými výstupy a bezbariérovost po celé budově i zahradě. Zajišťujeme stravování s výběrem ze dvou jídel, dietní stravování, výuku prostorové orientace a sebeobsluhy, sociální a psychologické poradenství, ergoterapii, kulturní a společenské programy, rehabilitační, ošetrovatelskou a logopedickou péči. V domově je k dispozici ordinace praktického, očního a zubního lékaře, ortopeda, fyzioterapeuta a dalších specialistů. V nabídce dalších služeb pro klienty jsou: kadeřnictví, pedikúra, masáže, kiosk nebo doprava osobním automobilem.

Příklad dobré praxe

V domově využíváme **prvky prostorové orientace** pro zrakově postižené, které můžeme doporučit i do standardních domovů pro seniory. Jedná se o kombinaci prvků, které pomáhají orientovat se v prostoru jak nevidomým, tak i osobám se zbytky zraku. Mezi základní prvky prostorové orientace patří

kontrastní vodící madla s hmatovým značením u jednotlivých pokojů, podlahy na chodbách domova, nábytek v pokojích klientů, vypínače atd.

V domově je zpracován systém kontrastů ve vazbě k intenzitě osvětlení. Tento manuál je v případě zájmu možno poslat.



Palata – Domov pro zrakově postižené

Na Hřebenkách 737/5
150 00 Praha 5

Certifikace

Ubytování	★★★★☆
Strava	★★★★☆
Volný čas a kultura	★★★★☆
Partnerství	★★★★★
Péče	★★★★★
Bodové hodnocení	825,5 bodů
Celkové hodnocení	★★★★☆